

МКОУ АГО «Уфимская средняя общеобразовательная
школа»

Кузнечных дел - мастер

Создала:

Хромова И. М.

учитель начальных классов, ВКК

**Сычев Виктор Игнатьевич – кузнец поселка
Уфимский**



Сычев Виктор Игнатьевич за работой в кузнице









С давних времен, Урал славился железных дел мастерами. С годами профессия кузнеца ручнойковки стала исчезать. Но есть люди, которые не забывают это ремесло, мечтают о его возрождении. И одним из них, был наш земляк: Сычев Виктор Игнатьевич – кузнец – художник. Воспитывался в крестьянской семье. Родители с детства прививали трудолюбие. В 17 лет окончил ремесленное училище. Свою трудовую деятельность начинал на Уфимском стекольном заводе, токарем в механическом цехе. Трудовой стаж 40 лет.

После выхода на пенсию, Виктор Игнатьевич взял в руки молот. Не сразу понял, что кузнечное дело – именно его призвание. Но удачно сделанные изделия приносили радость. Виктор Игнатьевич и сам не заметил, как втянулся и стал заниматься художественной ковкой. Своему мастерству уделял много времени, отдавал много сил. Эскизы он разрабатывал самостоятельно. Все работы, которые он сделал авторские, эксклюзивные. Из железа мог получить любую вещь. Даже стальные розы расцветают в его руках. Этому ремеслу он отдал 25 лет.

Виктор Игнатьевич был единственным кузнецом не только в нашем поселке, но и на юго-западе нашей области. Его творения можно увидеть в нашем поселке и в разных городах нашей области.

За годы кузнечного мастерства Виктор Игнатьевич научился многому, а главное – терпению. За свое мастерство награжден грамотами и благодарностями.

Его мечта сбылась. В настоящее время его дело продолжают его сыновья: Сычев Эдуард Викторович и Александр Викторович.

Источник создания

- Шаблон создан с помощью средств программы Microsoft PowerPoint
- Фотографии из личного архива Сычева В. И.